

李克强同卡梅伦举行年度会晤 英方简化中国公民签证

据新华社伦敦6月17日电(记者明金维 吴心翰)国务院总理李克强当地时间17日下午在伦敦唐宁街10号首相府同英国首相卡梅伦举行中英总理年度会晤。双方一致同意以中英建立全面战略伙伴关系10周年为契机,推动中英两国关系再上新台阶。

李克强指出,中英要结合两国发展进程和国情特点,以增长、改革和创新为抓手,进一步提高务实合作水平。扩大贸易规模,争取实现2015年双边贸易额1000亿美元目标;大力推进核电、高铁、基础设施建设、城镇化等领域合作,中方鼓励中方企业参与英有关项目建设,希望英方继续提供支持与便利;提升金融合作水平,实现人民币和英镑直接交易,在英设立人民币清算行,中资银行年内可在英开设分行;用好中英科技创新基金,加强科技创新、绿色经济、医学、航空等领域合作,密切科研教育交流,希望英方尽早采取具体措施,促进对英民用高技术贸易;加强两国人文交流,壮大中英合作的力量,赞赏英方采取简化中国公民赴英签证申请手续的措施。

卡梅伦赞同李克强对深化两国合作的建议。他表示,英中全面战略伙伴关系建立10周年以来,各领域合作取得丰硕成果。中国的崛起具有世界意义。英方高度重视中英关系,愿与中方相互尊重,坦诚对话,深化经贸、金融、教育、科学、核电、高铁等领域合作。欢迎更多中国企业赴英投资、更多中国学生赴英留学。

杨洁篪会晤越南副总理兼外长 希望越中相向而行

据新华社河内6月18日电 国务委员杨洁篪18日在河内同越南副总理兼外长范平明举行中越双边合作指导委员会团长会晤。双方就中越关系及当前海上局势坦诚、深入交换了意见。

杨洁篪指出,当前,中越关系正面临困难局面,这是由于越方最近一个多月来持续非法干扰中方在西沙群岛近海的钻井平台作业造成的。杨洁篪指出,对于当前海上问题,双方要从维护两国关系大局出发,坚持管控海上局势,坚持双边沟通,坚持正确舆论导向,排除各种干扰,通过政治外交努力,寻求妥善的解决办法,把局势尽快稳定下来,避免有关问题扩大化、复杂化、国际化。当务之急是越方应停止对中方作业的干扰,停止炒作有关问题,停止炒作分歧、制造新的争议,处理好前不久在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件善后事宜,并采取有效措施,确保在越中国机构、企业和人员的安全,为双方协商解决问题,并为各领域交流合作尽快恢复正常创造必要条件和气氛。希望越方着眼大局,与中方相向而行,推动中越关系克服困难,继续沿着正确的轨道向前发展。

伊拉克 局势追踪

反政府武装进攻伊最大炼油厂

伊朗称将采取一切手段保卫伊拉克什叶派圣殿

据新华社巴格达6月18日电(记者尚乐)伊拉克萨拉赫丁省警方人士18日说,反政府武装当天早上开始对位于该省拜伊吉市的伊最大炼油厂发起进攻。

这名警方人士告诉新华社记者,18日早上,数百名反政府武装分子携带机枪和迫击炮等武器,从几个方向向该炼油厂发起进攻。守卫炼油厂的部队与武装分子展开激烈交火。武装分子不断向炼油厂内发射炮弹,其中一颗击中了燃料仓库,现场冒出滚滚浓烟。

目前,反政府武装在萨拉赫丁省控制着包括首府提克里特在内的大片区域。

新华社德黑兰6月18日电(记者付航 杨定都)伊朗总统鲁哈尼18日表示,伊朗将采取“一切手段”保卫伊拉克境内的什叶派圣殿。

据伊朗法尔斯通讯社报道,鲁哈尼当日在伊朗西部城市霍拉马巴德说,“伊朗宣布,将尽一切手段

捍卫卡尔巴拉、纳杰夫、卡泽梅和萨迈拉的圣殿。”

自本月上旬以来,自称“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的极端武装组织与伊拉克安全部队爆发激烈冲突,造成大量人员伤亡。该组织继10日占领伊北部重镇摩苏尔后,11日又攻占了萨拉赫丁省首府提克里特。该组织还宣称将进军什叶派圣城卡尔巴拉和纳杰夫。

目前尚不清楚鲁哈尼所说的“一切手段”是否包括军事行动。鲁哈尼在14日的新闻发布会上曾表示,“伊拉克还未向伊朗求援,派遣军队还没被列入考虑范围内,而且我认为这个可能性很低。”



被绑架中企员工获释

100名印度等国工人遭绑架

据新华社北京6月18日电(记者王慧慧)外交部发言人华春莹18日在例行记者会上证实,在各方的共同努力下,6月12日在伊拉克遭绑架的一名中资公司员工已于近日安全获释。

被问及中国政府是否考虑在伊拉克采取类似利比亚撤侨的大规模人员撤离时,华春莹说:“我们非常关注当前伊拉克局势的发展,希望伊拉克尽快恢复安全稳定与正常秩序。”她说,目前在伊拉克共有1万多名中资企业员工,他们所在区域基本上是安全的。

综合新华社消息 印度外交部

18日证实,有40名印度建筑工人在伊拉克北部被武装分子绑架。印度政府已派出工作组前往伊拉克帮助被困印度公民撤离。据统计,有超过1.8万名印度人在伊拉克务工,他们主要在油田和医院工作。

一伙“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的极端武装分子17日绑架了正在伊拉克北部基尔库克附近施工修建医院的约60名外籍工人,其中包括15名土耳其工人。据称,遭绑架的外籍工人中还包括巴基斯坦、孟加拉国、尼泊尔和土库曼斯坦籍工人。

多名高级军官被解职

据新华社巴格达6月17日电(记者尚乐)伊拉克政府17日晚宣布,伊拉克总理、伊军队最高指挥官马利基解除了多名在与反政府武装冲突中表现不力的安全部队高级军官。

马利基当晚通过其办公室发表一份声明,解除了尼尼微省行动指挥部总指挥迈赫迪·萨巴赫中将、副总指挥阿卜杜勒·拉赫曼少将和参谋

长哈桑·阿卜杜勒·拉扎克准将的职务,并对这些人提起法律诉讼。马利基同时解除了伊军第三步兵师指挥官希利亚特·阿卜杜勒·拉希姆准将的职务,称“拉希姆将在战场上逃得不知所踪而接受军事法庭的审判”。

声明说,下一步还将有军方官员被免除职务并被送上军事法庭。

俄称已对华达成 250亿美元供气预付款协议

新华社莫斯科6月18日电(记者刘怡然)俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)副总裁亚历山大·梅德韦杰夫18日在莫斯科表示,该公司已与中国石油天然气集团公司就250亿美元供气预付款事宜达成协议。

梅德韦杰夫当天在俄气总部举行的记者会上表示,根据双方达成的协议,中石油将在俄气对华供气前,向后者支付250亿美元预付款,但支付细节尚未敲定。他强调,对华供气协议将给俄气带来盈利,有关协议给俄气造成损失的质

疑声是“一派胡言”。

梅德韦杰夫说,俄气将在4至6年内实现对华供气,这取决于中国境内天然气接收配套设施的准备情况。他认为,中方将在最短时间内完成相关设施建设。

梅德韦杰夫表示,俄气近期将与中方就西线供气及液化天然气供应等问题继续展开谈判。他说,尽管已经与中方签署管道供气协议,但俄气不会拒绝对华出口液化天然气的机会。

俄气另一位副总裁维塔利·马尔克洛夫记者会上说,俄气对华供

气可以完全由东西伯利亚的恰扬金气田和科维克金气田实现,但随着未来供气规模的扩大,不排除通过俄罗斯石油公司等其他天然气生产商满足对华供气需求。

中俄两国政府5月21日在上海签署《中俄东线天然气合作项目备忘录》,中国石油天然气集团公司和俄罗斯天然气工业股份公司签署了《中俄东线供气购销合同》。根据合同,从2018年起,俄罗斯开始通过中俄天然气管道东线向中国供气,输气量逐年增长,最终达到每年380亿立方米,累计合同期30年。

乌当局将在东部单方面停火

据新华社基辅6月18日电(记者张志强)据乌克兰媒体报道,乌克兰总统波罗申科18日表示,乌克兰当局将在东部地区单方面停火,以便为民间武装放下武器和外国雇佣兵离开乌克兰提供机会。

波罗申科当天在对媒体代表发表讲话时说,和平计划将从他下达单方面停火令起实施,该计划包括14项政治措施,具体内容将于近日公布。他强调,停火时间将非常短暂,“非法武装”方面应该在这段时间内解除武装。

美驻班加西领馆袭击案 主要嫌疑人被美军抓获

据新华社华盛顿6月17日电(记者周而捷 易爱军)美国国防部17日说,美方已经抓获了在2012年9月策划袭击美国驻利比亚班加西领事馆的主要嫌疑人。

国防部发言人柯比在一份声明中说,美军在15日的一次行动中抓获了艾哈迈德·阿布·卡塔尔赫,他目前被

拘押在利比亚境外的一个安全地点。抓捕行动没有伤亡任何平民,所有参加行动的美方人员都已安全离开利比亚。

美国总统奥巴马当天在一份声明中说,卡塔尔赫的被捕是美国军方、执法部门和情报人员不懈努力的结果,他将接受美国司法体系的审判。

6月21日盛启



SHIMAO RIVERSIDE MANSION
A MODERN HOUSE IN NINGBO

世茂滨江府

首批 14800 元/m²起 优惠后

该出手了

三开间朝南
赠送约14m²
约11米大面宽

约130m²

独立门厅大气度
礼仪大宅



RIVERSIDE MANSION
THE NEW TIER
JIANGKOU, A MODERN HOUSE IN NINGBO

本楼盘为现房,品质卓越,户型设计合理,交通便利,周边配套齐全,是您置业的首选。

地址:宁波市灵桥路768号 电话:87685550

VIP LINE: 2762 6666

至奢展示中心/宁波市江北区云飞路与洪大路交叉口

开发商/宁波世茂新腾飞置业有限公司 营销代理/世联行 整合传播/合创地产机构

江北区房管字第2014第004号 本广告仅为要约邀请,买卖双方权利义务以最终签订的商品房买卖合同为准;所涉及的面积均指实际测绘面积,所涉价格有涨跌幅止至6月30日。



世联行